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Exercice 1 : 

Partie A 

1. 𝑢0 = 50 000          𝑢1 = 50 000 × (1 +
23

100
) = 61 500        𝑢2 = 61 500 × (1 +

23

100
) = 75 645 

2. a) Une augmentation de 23% revient à une multiplication par (1 +
23

100
), donc 𝑢𝑛+1 = 1,23𝑢𝑛. 

b) Comme 𝑢𝑛+1 = 1,23𝑢𝑛 alors c’est une suite géométrique de raison 1,23. 

3. a) Pour une suite géométrique : 𝑢𝑛 = 𝑢0 × 𝑞𝑛 donc 𝑢𝑛 = 50 000 × 1,23𝑛 

b) 𝑢7 = 50 000 × 1,237 = 212 964, cela veut dire qu’au bout de 7 heures la population de bactéries est de 212 964 

individus. 

4. 𝑢11 = 50 000 × 1,2311 ≈ 487 446 et 𝑢12 = 50 000 × 1,2312 ≈ 599 558 

Ainsi au bout de 12 heures, la population dépasse 500 000 individus. 

5. 𝑢𝑛 = 50 000 × 1,23𝑛, 𝑢0 = 50 000 > 0 et 1,23 > 1 or lim
𝑛→+∞

𝑢0𝑞𝑛 = +∞ avec 𝑢0 > 0 et 𝑞 > 1 donc lim
𝑛→+∞

𝑢𝑛 = +∞ 

Partie B 

1. Une augmentation de p% revient à une multiplication par (1 +
𝑝

100
) donc 𝑢𝑛+1 = (1 +

𝑝

100
) 𝑢𝑛  

On sait que 𝑢0 = 50 000 et 𝑢1 = 63 500, 
𝑢1

𝑢0
=

63500

50000
= 1,27 = 1 +

27

100
, ainsi l’augmentation est de 27%. 

2. Tant que U < 500 000, N prend la valeur N+1, U prend la valeur U x 1,27 

3. Au bout de 10 heures, le nombre de bactéries dépassent 500 000 individus. 

Exercice 2 : 

1. Réponse C.   2. Réponse D  3. Réponse A 

Exercice 3 : 

1. (∆1) a pour équation 𝑥 = −1 ; (∆2) a pour équation 𝑥 = 1 ; (∆3) a pour équation 𝑦 = −2 

2.   lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −2 ;   lim
𝑥→−1−

𝑓(𝑥) = +∞ ;   lim
𝑥→−1+

𝑓(𝑥) = −∞ ;  

  lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = −∞ ;   lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = +∞ ;   lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = −2  

3. Tableau de variation de f 

 

4. Tableau de signe de f 

 

Exercice 4 : 

1. 𝑓′(𝑥) = 6 −
24

𝑥2 pour 𝑥 ∈] − ∞ ; 0[∪]0 ; +∞[ 

2. 𝑓′(𝑥) = 6 −
24

𝑥2 =
6𝑥2−24

𝑥2 =
6(𝑥2−4)

𝑥2 =
6(𝑥−2)(𝑥+2)

𝑥²
  pour 𝑥 ∈] − ∞ ; 0[∪]0 ; +∞[ 

3. Tableau de signes :      4. Tableau de variations : 

 


